

# 年过半百渴望叶落归根 章女士奉城寻亲盼“圆梦”

本报讯(记者 郭雪珂)“我的养母去年6月份去世,她走的前几年把我的身世告诉了我。我是从奉化舅舅这边抱养过来的,是奉化人,根在奉化,我就想到奉化来寻亲,也算了却我的一个情结,这样我此生就不会有遗憾。”52岁的章梅子一直生活在北京,近期她托在奉化的亲戚,想回来寻亲。

奉化的郑女士在帮着表妹章梅子寻亲。“她想回来找父母和兄弟姐妹,我在奉化比较方便,也帮她找,希望能了却她的心愿。”郑女士告诉记者,章梅子在奉化被遗弃,所以他们猜测她的亲人就是奉化人。

据了解,当时捡到章梅子的是郑女士的父亲郑以海。郑老先生今年90岁,年轻时在奉化粮管所工

作,由于年纪大了,他已记不清了,大概记得一次出差在奉化老车站等人时捡到了章梅子,当时章梅子大概两三个月大。郑以海回忆:“那时我坐在一张长椅子上。有一个妇女,抱着个小孩,放在我身边,让我照顾一下,说她去方便一下。她说完扭头就走了,我当时都来不及反应。过了好长时间,她也没回来,这时旁边有人说,这孩子肯定是被遗弃了。”

郑以海在孩子身上找到了一张孩子的生辰八字,写着“生于一九六八年阴历四月初二辰时”。郑以海想到自己在北京的姐姐没有孩子,就想把孩子给姐姐抚养。于是,郑以海找到了当时的县政府民政科办理了手续,两三个月后,孩子被送到

了北京。

据郑以海回忆,捡到孩子大概两三年后,曾有人来询问过孩子的情况。“那时我正在粮站帮忙,有一个妇女领着一个孩子来找我。看着我,等我空一点的时候过来问我孩子好不好,我说:好,你放心好了。她问(孩子)在什么地方,我说在北京。那时候我也忙,她就走了。”

记者了解到,今年,章梅子已通过各种途径寻找身世线索,还上过宁波电视台《讲大道》栏目,目前因寻亲未果已回北京。本报在此也向市民征集线索,如果您了解相关情况,欢迎致电本报新闻热线88987777提供线索,或者拨打郑女士的手机号15888079807进行联系。

图为章梅子近照。

新闻热线  
88987777



## 老有所学 老有所乐 萧王庙成校老年学校举行教育成果汇演



本报讯(记者 方叶 通讯员 徐腾辉)11月19日下午,萧王庙街道棠岙村文化礼堂广场欢歌阵阵、曼舞翩翩,萧王庙成校老年学校2019学年汇报演出在此盛装上演。

据悉,2019年,萧王庙成校老年学校共开设5个专业、7个教学班,招收学员300余人。当天的汇报演出在太极拳班表演的《八法五

步》中拉开序幕。学员们动作柔和、舒展,缓慢、轻盈,个个精神抖擞、一丝不苟,尽情展现这项中国传统文化的魅力。本次演出节目均由老年学校各培训班的学员自编自演,舞蹈《黄玫瑰》,传统戏曲《梨花颂》《武松杀嫂》《沙漠王子》《玉蜻蜓》,《太极功夫扇》等精彩表演赢得了台下阵阵掌声。

## “岳林杯”区首届青少年传统武术大赛举行



11月24日,由区体育总会、区武术协会主办,岳林街道办事处承办的“岳林杯”2019年宁波市奉化区首届青少年传统武术大赛在奉港中学体育馆举行。我区部分镇(街道)体育分会、学校及体育俱乐部等单位的10支代表队共240余名青少年武术业余选手参加本届比赛。

通讯员 周力

## 抗菌药物知识科普进社区



每年11月的第三周为“世界提高抗生素认识周”。近日,区人民医院药剂科组织人员来到锦屏街道居歇小区开展“着眼未来,停止过度使用和滥用抗菌药物”的活动,为市民科普了抗菌药物的常见知识和认识误区,倡导市民合理使用抗菌药物。

记者 毛淦颖 通讯员 方赛

## 被风吹坏的爱心冰箱换新了

本报讯(记者 袁伟鑫)近日,在万灵酒业的帮助下,中山路上提卡米西饼店门口受损的爱心冰箱换新了,已可以正常使用。

近期,因为大风降温的原因,摆放在中山路上提卡米西饼店门口的爱心冰箱突然被一股大风吹倒,冰箱损坏。据了解,从2017年6月开始,区慈善总会锦屏分会便在此设点摆放了爱心冰箱,冰箱里的食物由提卡米西饼店免费定时摆放,是当时我区最早一批摆放爱心冰箱的地点之一,受到了周边困难群众和路人的欢迎。随后,更多爱心团队

加入进来,城管义工在城区数个地方摆放了爱心冰箱,免费提供矿泉水等服务。

“每天在这个冰箱领取食物已经成了不少困难群众的一种习惯,所以万灵酒业得知这个事情后,主动和我们对接,免费提供了一台冰箱。”慈善总会义工分会负责人表示,有了冰箱,食物不易变质,也更加安全。“2年来,提卡米西饼店已经提供了价值上万元的食物,同时也有许多爱心商家加入到其中,希望‘爱心冰箱’能够更多地出现在奉城的街头。”

## 51人驱程50多公里 顺爱公益大篷车开到新昌献爱心

本报讯(记者 沈璐)11月24日,宁波奉化顺爱公益协会的51名志愿者驱车50多公里到新昌县沙溪镇新宅村,为当地老人带去爱心服务。

新宅村有600多名村民,老年人居多。该村经济以种植业为主,花卉苗木、茶叶、药材、小京生花生等特色产业收入是该村农民主要经济来源。当天上午,顺爱公益大篷车的到来引来了村民们的围观。在新宅村服务中心,志愿者们摆起了便民服务摊位,

有洗脚、修脚、拔罐、磨刀、理发染发、掏耳朵、测血压、眼部护理、修理小家电等。志愿者们还给年龄70岁以上的老人每人发了一把定制雨伞。有的老人刚开始觉得接受服务还不好意思,志愿者们就特地把他们搀扶过来洗脚。活动颇受当地老百姓欢迎,一直持续到下午,共服务老人180人次,就连中午,志愿者们也没有休息,用自带的食材就地做了午饭匆匆吃完后又投入到服务中去。

图为活动现场。



## 关爱失独家庭 乐享志愿者用真情暖人心

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 马宜奋)11月23日上午,区乐享志愿服务队4名志愿者来到江口街道徒家村的司徒老人家中,开展关爱走访活动。

司徒老人是一位失独老人,生活困难。得知老人的境况后,乐享志愿者便上门详细了解老人的身体状况和生活情况,鼓励他积极面对生活,告诉他遇到困难可以找志愿者。

当天上午,志愿者拿起扫帚、抹布等工具,为老人家打扫卫生,整理了床铺、厨卫等,还炒了几个拿手小菜,陪老人一起吃了饭。“以后我们会

每月一次来看您,您就把我们当您的儿子、女儿,有什么需要就给我们打电话。”志愿者苏先生对老人说。

从今年9月开始,区乐享志愿服务队实施承接区计生协推出的小棉袄“暖心家园”关爱计生特殊家庭关爱项目,共结对9户失独家庭,坚持每个月走访,让失独家庭有爱陪伴,让失独老人们的生活充满新的希望和阳光。

“我们从暖心、爱心、连心、舒心、贴心的角度来对失独老人开展服务,除了每月一次的走访外,在节假日的时候也会带去关怀。”苏先生说,他们通过志愿服务队的“爱心超

市”平台,整合社会慈善资源,丰富爱心物资,加大对失独家庭的爱心资助力度,为失独老人提供日间照料、爱心餐桌、家电维修等生活服务,让其感受到政府的关怀和社会大家庭的温暖,还组织心理辅导专业人员加入志愿者队伍,与失独家庭结对帮扶,通过专业的心理干预,帮助其疏导心理障碍、解开自闭心结,并通过开展健康讲座、文体活动等,排遣其内心孤寂。由医生定期上门“一对一”为结对的失独老人体检,简化看病流程,同时建立详细的健康档案,全面记录其身体状况。图为志愿者为失独老人做饭。

### 公告

奉化区征收拆迁户:  
根据《宁波市奉化区关于加强普通商品住房预售管理的通知》(奉建〔2018〕72号)文件规定,奉化区宝龙《驰园》项目已符合定向房源销售报名登记要求,凡符合下述规定条件的征收拆迁户可报名登记,具体公告如下:

- 一、认购条件
  - 1.2016年5月31日后,锦屏、岳林街道行政区域范围内签约的征迁项目货币安置户,未在锦屏、岳林街道行政区域范围内购买过住房的家庭(以户口本、结婚证等证件为准)。
  - 2.持有“房票”未在锦屏、岳林街道行政区域范围内购买过住房的家庭(以户口本、结婚证等证件为准)。
- 二、认购登记相关信息
  - 1.登记时间:2019年11月26日至2019年12月12日2时止。
  - 2.登记地点:奉化区惠江楼(房产超市一楼)。
  - 3.需携带资料:
    - 1)夫妻双方身份证、户口本、结婚证。
    - 2)征收拆迁协议原件或征收拆迁指挥部证明。
  - 4.咨询电话:88900035。

宁波市奉化区房屋征收办公室  
2019年11月26日

### 公告声明

宗场所证字(浙)F020031050号的宁波奉化福宁庵的场所名称拟由“宁波奉化福宁庵”变更为“宁波奉化福凝庵”。